

# Ο Πωλ Κήτινγκ προειδοποιεί τις ΗΠΑ ότι σε πιθανή σύγκρουση με την Κίνα θα τα βρουν μπαστούνια

**Ο** πρώην πρωθυπουργός Πωλ Κήτινγκ δήλωσε ότι έχει προειδοποιήσει τους αρχηγούς του Πολεμικού Ναυτικού των ΗΠΑ ότι εάν υπάρξει σύγκρουση με την Κίνα στη Θάλασσα της Νότιας Κίνας, ο στόλος που θα βυθιστεί θα είναι ο δικός τους.

Τα σχόλια αυτά έγιναν κατά τη διάρκεια συζήτησης με τον πρώην σύμβουλο του Πωλ Κήτινγκ για θέματα εξωτερικής πολιτικής Άλαν Γκίνκελ σε πάνελ που οργανώθηκε την Τετάρτη στο Ινστιτούτο Lowy - ο Άλαν Γκίνκελ είναι πλέον ακαδημαϊκός στο Εθνικό Πανεπιστήμιο της Αυστραλίας.

Ο κ. Κήτινγκ επέκρινε τις πολιτικές που έχουν ακολουθήσει στο παρελθόν οι Ηνωμένες Πολιτείες απέναντι στην Ασία, αλλά και την αυστηρή προσήλωση με την οποία οι Αυστραλοί πολιτικοί αντιμετωπίζουν τη συμμαχία με τις ΗΠΑ.

«Η αλλαγή πολιτικής που κατέκρινε την ίδια νύχτα που ανακοινώθηκε ήταν βέβαιο ότι θα αποτύχει - και θα αποτύχει» δήλωσε ο κ. Κήτινγκ.

Συνέχισε λέγοντας ότι η στρατιωτικοποίηση των νησιών της Κίνας δεν έχει επιστροφή και ότι η Αυστραλία πρέπει να αποδεχτεί το γεγονός πως πλέον η νέα παγκόσμια τάξη έχει στο κέντρο της την Κίνα.

Ο κ. Κήτινγκ είπε ότι οι ΗΠΑ θα έπρεπε να έχουν διδαχτεί από την ιστορία: μια αντιπαράθεση στη Θάλασσα της Νότιας Κίνας θα οδηγούσε στη ναυτική τους καταστροφή.



«Πάντα λέω στους Αμερικανούς ναυάρχους, γνωρίζετε ότι στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο όλα τα μεγάλα πολεμικά πλοία βυθίστηκαν την πρώτη τους εβδομάδα στη θάλασσα, το Bismark, το Tirpitz, το Yamato. Θέλω να πω ότι ο Τσόρτσιλ έστειλε το Repulse στη Μαλαισία και δεν ήταν η πρώτη τους εβδομάδα στη θάλασσα αλλά η πρώτη τους σύγκρουση, και τους βύθισαν κι αυτούς» δήλωσε ο κ. Κήτινγκ.

«Ακριβώς όπως πρόκειται να βυθιστούν κι αυτά τα αμερικανικά αεροπλανοφόρα όταν ξεκινήσει

κάποια άσχημη ναυμαχία. Είπα στον ναύαρχο ότι στο τέλος όλα ακούγονται το ίδιο. Και μου λέει, τι εννοείς; «Γκλουγκ, γκλουγκ, γκλουγκ, γκλουγκ!».

Ο κ. Κήτινγκ είπε ότι η Κίνα απλώς επιστρέφει στη θέση που κατείχε στον πλανήτη πριν από τη βιομηχανική επανάσταση, όταν αποτελούσε το «πιο σημαντικό οικονομικά κράτος στον κόσμο».

Είπε ότι η στρατιωτικοποίηση που πραγματοποιεί η Κίνα στη Θάλασσα της Νότιας Κίνας είναι απλώς μια ένδειξη ότι αυτό το έθνος καταλαμβάνει τον στρατηγικό του χώρο όπως μια τίγρη σημαδεύει την επικράτειά της.

«Αυτό που κάνουν στη Θάλασσα της Νότιας Κίνας είναι ότι σημαδεύουν τον χώρο τους, όπως οι τίγρεις».

«Ξέρετε ότι η τίγρη τρίβεται πάνω στον κορμό ενός δέντρου κι έπειτα δεν αφήνει καμία άλλη στον χώρο της. Και φυσικά οι Αμερικανοί έχουν κάνει ακριβώς το ίδιο στην Καραϊβική με την Κούβα, και όπου αλλού» πρόσθεσε.

Η Κίνα δεν θα δεχτεί μια θέση σε ένα αμερικανικό σύστημα που κυβερνάται από ατλαντικά θεσμικά όργανα, ανέφερε ο κ. Κήτινγκ. «Αυτά έχουν τελειώσει πια».

Ο κ. Κήτινγκ δήλωσε ότι ήταν αναπόφευκτο να συνάψουν οι γειτονικές ασιατικές χώρες συμφωνίες με την Κίνα, έτσι ώστε να διατηρήσουν την πρόσβασή τους στα διαφιλονικούμενα ύδατα.



## FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931 Lic. No: 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

7 ΜΑΪΟΥ - ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΓΙΑ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ ΦΡΕΣΚΕΣ ΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΛΑΔΙ ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00

21 ΜΑΪΟΥ - ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΟ CAMDEN ΓΙΑ ΝΑ ΚΟΨΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ ΛΟΤΟΥΣ, ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00

10 ΜΑΪΟΥ - 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΩΡΑΙΟ ΜΑΣ GOLD COAST, BRISBANE AND BYRON BAY ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΛΛΑ ΜΕΡΗ, ΣΠΕΣΙΑΛ \$495.00

15 ΜΑΪΟΥ - 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2550.00

6 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - ALASKA, SAN FRAN, SEATTLE CRUISE, VANCOUVER, CANADIAN ROCKY MOUNTAINS AND SEATTLE 17 DAY PACKAGE \$6200.00

21 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ, ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2017

ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΑ ΟΜΟΡΦΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΜΑΣ, ΑΘΗΝΑ, ΥΔΡΑ, ΠΟΡΟ, ΑΙΓΙΝΑ, ΝΑΥΠΛΙΟ, ΣΠΑΡΤΗ, ΓΥΘΕΙΟ, ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, ΤΡΙΠΟΛΗ, ΒΥΤΙΝΑ, ΛΑΓΚΑΔΙΑ, ΟΛΥΜΠΙΑ, ΠΕΛΛΟΠΟΝΗΣΟ, ΖΑΚΥΝΘΟΣ, ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ, ΔΕΛΦΟΙ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΑΓΙΟΣ ΟΡΟΣ, ΚΑΒΑΛΑ, ΘΑΣΟΣ, ΒΟΛΟΣ, ΜΥΚΟΝΟΣ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΑΘΗΝΑ. €4222 EURO or \$6200.00 Australian dollars

ΣΗΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΕΛΛΗΝΑ ΞΕΝΑΓΟ, ΒΡΑΔΥΝΑ ΚΑΙ ΠΡΩΙΝΑ ΦΑΓΗΤΑ.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΟΥΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ \$2000 ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΑΣ.

ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΩΡΑΙΑ ΜΑΣ ΕΛΛΑΔΑ 21 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΧΑΡΑ ΚΑΙ ΓΕΛΙΑ.

ΟΠΟΙΟΣ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ, ΤΟ ΒΓΑΝΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΚΑΙ ΣΜΙΓΟΥΜΕ 28 ΜΑΪΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΠΟΥ ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΣ.

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΥΠΕΡΟΧΑ, ΑΞΕΧΑΣΤΑ ΜΕΡΗ. ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΞΕΧΑΣΤΗ, ΣΙΓΟΥΡΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΕΚΔΡΟΜΗ. €4222 or \$6200.00 Australian dollars Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΗΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΟΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ ΓΙΑ 11 ΗΜΕΡΕΣ € 2600 EURO

15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL NEW ZEALAND \$2995.00

15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL TASMANIA \$1695.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ  
ΚΑΙ ΕΛΑΤΕ  
ΝΑ ΤΑ ΠΟΥΜΕ.  
Τηλ 97994931  
Mob: 412242491  
E: yspathis@bigpond.com  
ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ.  
ΓΙΑΝΝΗΣ & ΒΟΥΛΑ  
ΣΠΑΘΗΣ

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες Newcastle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαπφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

Σας ευχόμαστε  
καλό ταξίδι